

## 济南市市中区尖尖角幼儿园： 游戏点亮多彩童年

本报记者 张颖  
实习生 贺照阳

济南市市中区尖尖角幼儿园建于2000年9月,是一所民办非普惠幼儿园,有大中小共9个教学班,幼儿260余名,2009年被评为省级示范园。建园以来,幼儿园始终秉承服务于幼儿、服务于家长、服务于社会的办园宗旨,坚持以教促研,围绕“创和谐园所,为幼儿一生发展奠基”的办园理念,营造求真务实、开拓创新的淳朴园风,以优质的服务赢得了良好的社会声誉。

### 户外游戏让孩子快乐

走进尖尖角幼儿园,就会被园所优美整洁又富有童趣的环境所吸引,着实是孩子们游戏、生活的理想乐园。幼儿园非常注重户外游戏,利用各种丰富多彩的课程及活动使幼儿接触充足的阳光、新鲜的空气,更利



于孩子的身心健康。

幼儿园在户外配置了多种运动器械,供孩子们自由玩乐。在院子一角,大型炭烧积木建构游戏最受孩子们喜爱。在这类游戏中,孩子充分发挥自己的想象,将不同形状、不同大小的积木搭建成自己想要的样子,平时见不到的伦敦大桥、巴黎斜塔,都在这一刻变成了现实。幼儿园里还种植了各类果树、绿植、花卉,孩子们在老师的引导下看看小蜜蜂、找找小蜗牛,别提多快乐了!

### 区域游戏启迪创造

环境是重要的教育资源,尖尖角幼儿园非常注重区域文化的设置,采用自由、开放的形式,丰富的环境为孩子们提供了探索、求知、交往、合作的机会。幼儿园老师以最大的努力,使每一块墙面、每一个区域,都能与幼儿互动,与幼儿“对话”,从而使孩子们从小学会生活、学会创造。

教室内还配有多功能室、科学发现室、图书阅览室等,给孩子们更多个性化选择。孩子们在阅读的海洋里畅游,和书中的朋友对话,一起收获快乐和成长。

### 孜孜以求收获累累硕果

幼儿的健康成长,需要坚守职业道德、拥有专业技能过

硬的师资队伍,尖尖角幼儿园注重教师为人师表的责任感使命感,努力提高保教质量。幼儿园的整体发展离不开各个岗位,幼儿园坚持全方位提高各个岗位的整体素质,园内教职工专业和学历达标率100%。做有品质的幼儿园,促进幼儿全面发展,是尖尖角不懈努力的方向。

在各级领导的关怀和全体教职员工的共同努力下,尖尖角幼儿园在园所建设、卫生保健等方面也取得了许多成绩,先后荣获“食品卫生A级单位”、“优质民办幼儿园”、“市中区托幼机构先进单位”、“市中区先进教研组”等荣誉称号。此外,作为山东女子学院教师队伍发展基地,尖尖角幼儿园还为上千名在校生提供了实践机会,为社会奉献了自己的力量。

“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”。尖尖角人会以饱满的热情、持之以恒的精神,坚持“让每一位幼儿全面、和谐的发展”的培养目标,以优质的教育和服务,为幼儿的健康成长撑起一片蓝天!



扫描二维码观看精彩视频

## 知远梧桐树立天唐人幼儿园： 国际视野打造不一样的未来

本报记者 张颖  
实习生 贺照阳

知远梧桐树立天唐人幼儿园是知远教育旗下的一家优质民办幼儿园,坐落于美丽的章丘区。幼儿园拥有美轮美奂的建筑设计,宽敞舒适的户外环境,共设有6个教学班,踏入幼儿园便能够感受到品质感和富有国际视野的园所风格。

### 三教一保,全员持证上岗

梧桐树唐人园是目前章丘唯一一家实现三教一保的幼儿园,引领私立高端幼儿园品牌标准。幼儿园非常重视师资建设,拥有一支团结向上、具有专业素质的教师团队。其中

教师学历均为全日制学前教育专科及以上学历,本科学历占30%。

老师们普遍具有丰富的带班和育儿工作经验,对工作充满热情,对待孩子细心、耐心,有高度的责任感。



幼儿园在职人员全部实现持证上岗,教师除了教师资格证还有育婴证、蒙氏证等专业证书;厨房人员具有厨师证、面点师证;保洁有育婴证;保健医有相关幼儿护理专业的证书。幼儿园还特设了英语、武术、形体、创意美术等专业教师,带给孩子们更丰富的课程体验。

### 特色课程引导主动性学习

梧桐树唐人园以主动性学习为办园理念,旨在培养“自然、自律、自主”的孩子。注重开发培养孩子的艺术天赋,丰富人生经历,充分尊重孩子个性发展,努力将孩子培养成为积极进取、具有终生学习能力的世界公民。为此,幼儿园引入了美国最前沿的高瞻High Scope课程,通过幼儿工作——计划—回顾的特殊教学模式,让幼儿通过自主性探索和学习,养成良好的学习习惯,激发孩子独立自主思维及创造才能,提升主动性学习能力。

为了让孩子接受多元化的教育,梧桐树唐人园每天下午都为孩子们提供了丰富多彩的特色课程:发展艺术与美感,打造优雅人生的舞蹈艺术课;为孩子播撒创意与思辨的种子的美术课;传承国学精粹的中华武术课;培养创造力、促进全面素质养成的戏剧表演课;培

身体素质、锻炼意志力的户外体能运动等等,让孩子们根据喜好自由选择,在充满创意的氛围中快乐成长。

### 有机营养的中外美食体验

为了让孩子们具有国际化视野与生活体验,梧桐树唐人园每周食谱都由国际美食顾问和资深厨师共同制定,食谱兼具中外特色,深受孩子们喜爱。同时,引导孩子们学习各种进餐礼节,进一步体验世界美食文化特色。

在食材的选择上,幼儿园也力求尽善尽美,精选各健康有机品牌食材,精工细作出各种安全、营养、美味的餐食,让孩子们吃的开心,家长们安心放心。

知远梧桐树立天唐人幼儿园将始终努力,培养孩子成为健康快乐富有创意,具有国际视野的宝贝,让梧桐树不一样的教育带给宝贝们不一样的精彩未来。



扫描二维码观看精彩视频